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Fontos Tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 45 percet fordithatsz, az id6 leteltével a
munkat be kell fejezned.

2. A megoldésok sorrendje tetszdleges.

3. A feladatok megoldasahoz szoveges adatok tarolasara és
megjelenitésére nem alkalmas zsebszamologépet ¢és barmelyik
négyjegyll fliggvénytablazatot hasznalhatsz, mas elektronikus vagy
irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

4. A feladatok végeredményét az erre a célra szolgalo keretbe ird, a
megoldast csak akkor kell részletezned, ha erre a feladat szovege
utasitast ad!

5. A dolgozatot tollal ird, az abrakat ceruzaval is rajzolhatod. Az abrakon
kiviil ceruzaval irt részeket a javito tanar nem értékelheti. Ha
valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet athuzol, akkor az nem
értékelhetd.

6. Minden feladatnal csak egy megoldas értékelhetd. Tobb megoldasi
probalkozas esetén egyértelmiien jelold, hogy melyiket tartod

érvényesnek!

7. Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irj!



Matematika — kdzépszint Név:

OKI

PRINTING SOLUTIONS

1. Oldja meg az alabbi egyenletet a valds szamok halmazan!

5(2x-1)(x+3) -1

X, =

X, =

2 pont

2. Dontse el az alabbi allitasokrol, hogy igazak vagy hamisak!

a) Van olyan racionalis szdm, amelyik nem egész szam.

b) Egy szdm oszthatd tizenharommal, ha a szadm elsd szamjegyétdl az utolsé eldtti
szamjegy¢ig képzett szamhoz hozzdadjuk az utolsé szdm haromszorosat, és ez a

szam oszthato tizenharommal.

a) allitas:

1 pont

b) allitas:

1 pont

3. Egy marhatenyésztonek 2500 szarvasmarhéja van. A mindenkori allatadllomany évenként
5%-kal gyarapszik. Tizennégy év mulva eladja a vejének az akkori allomany felét.
Mennyi marhaja marad a tenyésztonek? (Az éppen még sziiletendd allatok nem

szamitanak.)

Marhak szama:

2 pont
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Matematika — kdzépszint

Név:

OKI

PRINTING SOLUTIONS

4. Oldja meg a kovetkezd egyenletet!

Sctgx = 4sinx

X, =

X, =

3 pont

5. Egy korgyiirticikket 3, illetve 9 cm sugarG korivek hatarolnak. Teriilete 187w cm’.
Mekkora a korgytirticikk kozépponti szoge?

A kozépponti szog:

3 pont
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Matematika — kdzépszint

Név:

OKI

PRINTING SOLUTIONS

6. Milyen x értékeket vehet fel az alabbi kifejezés?

—x*-6x+7>0

x lehetséges értékei:

3 pont

7. A virdgosnal egy zsak virdgfold 15 kg. Egy masik virdgosnal csak 10 kg van egy zsdkban
¢s itt 160 Forinttal dragabb kildja. Egy zsakért mindkét helyen ugyanannyit kérnek.
Mennyibe keriil a dragabbik helyen 1 kg viragfold?

1 kg viragfold ara:

3 pont
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Matematika — kdzépszint Név:

OKI

PRINTING SOLUTIONS

8. Adjamega 720 és az 1350 legkisebb kozds tobbszordsét!

[720;1350]=

2 pont

9. Hatdrozza meg az aldbbi kifejezés értékkészletét!

VX' —4x+38

Az értékkészlet:

2 pont

10. Egy kor egyik atmérdjének végpontjai A(S;—l), B(3;7). frja fel a kor egyenletét!

A kor egyenlete:

3 pont
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Matematika — kdzépszint

Név:

OKI

PRINTING SOLUTIONS

11. Oldja meg az alabbi egyenletet a valos szdmok halmazan!

2x =+/2-6x

3 pont

12. Egy dobozban 10 par kiilonb6z6 szinli kesztyli van. Véletlenszeriien kivesziink beldle
kettét. Mennyi a valoszinlisége annak, hogy ez a két darab kesztyli egy par lesz?

A val6szintiség:

2 pont
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OKI

Matematika — kozépszint Név: PRINTING SOLUTIONS
maximalis elért
pontszam pontszam

1.feladat 2
2.feladat 2
3.feladat 2
4.feladat 3
5.feladat 3
6.feladat 3
I. rész
7.feladat 3
8.feladat 2
9.feladat 2
10.feladat 3
11.feladat 3
12.feladat 2
OSSZESEN 30

javito tanar
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